
第４０９回小野市議会定例会提出議案の概要について 
 

 

議案第４７号 
専決処分の承認を求めることについて（平成２９年度小野市一

般会計補正予算（第２号）） 

平成２９年１０月２２日に投開票が行われた衆議院議員総選挙に係る経費の

補正について、専決処分を行ったことの承認を求めるもの。 
 

補 正 額     ２２，０００千円 追加 

補正後総額 ２０，３７８，８００千円 

 

 

議案第４８号 平成２９年度小野市一般会計補正予算（第３号） 

この度の補正は、保育士の処遇改善等に伴う児童保育給付費、自治会等から

の要望に基づく道路の舗装修繕や交通安全施設の整備費、西本町の市営駐輪場

への雨よけ施設の整備費、年度内竣工に向けた消防署北分署の整備費、準要保

護家庭に係る就学援助経費、市債の繰上償還に要する経費を補正しようとする

もの。 
 

補 正 額    ２６９，７００千円 追加 

        補正後総額 ２０，６４８，５００千円 

 

 

議案第４９号 平成２９年度小野市水道事業会計補正予算（第１号） 

 この度の補正は、国庫補助事業完了後の消費税確定申告により、国庫補助事

業の工事費等に含まれる消費税額が確定したため、国庫補助金交付要綱に基づ

き、昨年度受領した国庫補助金に含まれる消費税相当額を厚生労働省に報告し、

返還するもの。 
 

資本的支出 補 正 額    ２，０００千円 増額 

          補正後総額  ５８８，０００千円 

 

 

議案第５０号 小野市職員定数条例の一部を改正する条例の制定について 

 平成３０年４月予定の消防署北分署開設に伴い、小野市職員定数のうち、消

防職員の定数を改めようとするもの。 

 

 

 

 

 



議案第５１号 小野市税条例の一部を改正する条例の制定について 

 地方税法等の改正に伴い、市税条例の規定を整備しようとするもの。 

【主な改正内容】 

 ①家庭的保育、居宅訪問型保育及び事業所内保育、並びに、特定事業所内保 

育所として認可された事業の用に直接供する家屋等にかかる固定資産税の 

課税標準の特例を定めるもの。（１／２の減額） 
 

 ②軽自動車税のグリーン化特例について、燃費基準達成割合の達成率を引き 

上げるとともに、平成３１年度までの２年間延長しようとするもの。 
 

③現行の軽自動車税が平成２９年から「軽自動車税種別割」に名称変更する 

としていたものを、消費税率の引き上げ時期の延長により、平成３１年  

１０月１日まで延期するもの。 

 

 

議案第５２号 
小野市職員の育児休業等に関する条例及び職員の勤務時間、休

暇等に関する条例の一部を改正する条例の制定について 

児童福祉法、地方公務員の育児休業法の一部改正並びに年次有給休暇の暦年

付与から年度付与への切り換えに伴い、小野市職員の育児休業等に関する条例

及び職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正しようとするもの。 

 

 

議案第５３号 

小野市嘱託職員の身分取扱い等に関する条例及び小野市非常

勤職員の身分取扱い等に関する条例の一部を改正する条例の

制定について 

嘱託職員及び非常勤職員の定年年齢を６５歳から７０歳まで延長しようとす

るもの。また、雇用期間の上限年数（１０年間）を撤廃しようとするもの。 

 

 

議案第５４号 

小野市営土地改良事業等及び県営土地改良事業等及び県営土

地改良事業分担金徴収条例の一部を改正する条例の制定につ

いて 

土地改良法の一部が改正されたことに伴い、本条例の一部を改正しようとす

るもの。 

 

 

議案第５５号 小野市営住宅条例の一部を改正する条例の制定について 

市営住宅の共用部分の維持管理に要する費用の徴収を市が行うことができる

ように定める等の改正をしようとするもの。 

 



議案第５６号 
小野市消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する条例の

制定について 

 非常勤消防団員等に係る損害補償の基準を定める政令の一部を改正する政令

の施行に伴い、損害補償等の支給額算定の基となる補償基礎額に係る扶養親族

の加算額を改めるなど、所要の規定を改正しようとするもの。 

 

 

議案第５７号 小野加東広域事務組合規約の一部変更について 

農業災害補償法の一部を改正する法律の制定に伴い、本組合規約の一部を改

正しようとするもの。 

 

  

議案第５８号 小野市公平委員会委員の選任について 

任期満了に伴い、法律の定める規定により議会の同意を求めるもの。 

 

 

 

議案第５９号 人権擁護委員候補者の推薦につき意見を求めることについて 

任期満了に伴い、法律の定める規定により議会の意見を求めるもの。 


